

Годъ I.

Суббота 3 Января 1906 года.

№ 109.

СВЕРНЯЯ ЗЕМЛЯ

Г. И. Ольин

Главная контора (Гостинодворской улицы) открыта ежедневно, кроме праздников, с 9 часов утра до 7 ч. вечера и от 5 до 8 ч. в субботу и воскресенье.

Выходить в Вологду ежедневно,

кромь дней послѣ праздничных.

Въ первой половинѣ года редакція, контора и типографія газеты ПЕРЕВОДЯТСЯ на Московскую улицу въ домъ № 11. Юшина. Съ переходомъ типографіи въ новое помѣщеніе и установкой прорѣттной скоропечатной машины форматъ газеты будетъ увеличенъ.

Въ интересахъ городскихъ поддѣлъковъ съ 1 января увеличены вдвое статтіи раздѣлъковъ.

Нужны! Адресъ: Малая Тверинская д. Розапой. 333-1

ВРАЧЪ
Д. В. КУБЫШКИНЪ.
Почтовый ящикъ 1000.
Лѣкотки и внутренняя болезни.
Прѣмъ единовѣнъ въ 17 ч. вечера.
Адресъ: Малая Тверинская ул. д. Суханова (у
Влаис). Телефонъ № 139.

Физіономистъ ЭДЕЛЬ
остается въ г. Вологда, только профессіоналъкою.

ВЪ ЗДѢЗДѢ ВЪЗГІАНІЕ.
12 мая сего года ужасное несчастіе постигло деревню Ольхово Череповецкаго уѣзда. Странный пожаръ, начавшійся въ канихъ, небудь двухъ часовъ уничтожилъ въсѣ 90 домовъ со всѣми народными постройками и привелъ жителей ея въ крайне опасное положеніе. Многіе лишились также всѣго имущества, оставшись въ бѣдѣ, въ однѣй изъ деревень, въ которой находилась деревня Ольхово.

Мѣстный комитетъ по оказанию помощи потерпѣвшимъ отъ пожара, губернаторъ просилъ всѣхъ добрыхъ людей помочь на столѣ великаго города Ольховскому погорѣвшему и помочь имъ, кто что можетъ.

Пожертвованія нужно адресовать губернатору.

Въ городе Череповецѣ Новгородской губерніи въ село Ольхово въ комитетъ по оказанию помощи погорѣльцамъ.

Члены комитета: Казанской Ольховской церкви священникъ Павелъ Фрекетонъ, Учителя Ольховского двухкласснаго мѣстнаго училища Павелъ Фроловъ, Череповецкій купецъ Кузьма Егоровъ, Насѣльникъ архимандритъ Григорій.

Въ Вологду звѣздили изъ губерніи въ

Правительство продолжаетъ вести упорную борьбу съ народомъ, продолжаетъ издаваться надъ его страданіями.

На днѣ оно закрыло дѣлъ народныхъ газетъ: «Извѣстія крестьянскихъ депутатовъ» и «Народный Вѣстникъ».

Первая изъ этихъ газетъ, какъ известно, издавалась съ цѣлью доводить до съѣзда крестьянъ о томъ, что дѣлаютъ въ Думѣ ихъ депутаты, вторая газета «Народъ Вѣстникъ» являлась представителемъ народныхъ нуждъ Россіи, несмотря на короткое время существованія, прибрѣзъ большую симпатію среди русского общества.

И та и другая газета закрыты, за крыты, за то, что они были не подкупы. Закрыты за то, что они занимались народными интересами. Закрыты за то, что прямо и открыто говорили правду. За-

000 отъ тѣхъ, кого они хотятъ, и

закрыты за то, что они хотятъ.

